

Αλήθειες και ψέματα για τη δημοτική αγορά

■ **ΕΚΔΗΛΩΣΗ** με θέμα «Αλήθειες για τη δημοτική αγορά» πραγματοποιήσε το βράδυ της Δευτέρας 10 Μαρτίου η «Ομάδα Πολιτών για τη Διάσωση της Δημοτικής Αγοράς». Την ίδια ώρα, όμως, ακούγονται ψέματα στην κοινωνία της Χαλκίδας.

Στη γεμάτη από κόσμο αίθουσα του θεάτρου Παπαδημητρίου ακούστηκαν τοποθετήσεις πανεπιστημιακών καθηγητών για την αξία του κτίσματος και την ανάγκη να διατηρηθεί. Κεντρικοί ομιλητές ήταν οι καθηγητές του Πολυτεχνείου Γιώργος **Σαρπηγιάννης** και Μάρω **Αποστόλου**.

Στο ακροατήριο βρέθηκαν πολλοί Χαλκιδέοι και ανάμεσά τους οι υποψήφιοι δήμαρχοι Βαγγέλης **Σταματούκος** και Νίκος **Λεβέντης**. Προς το τέλος της εκδήλωσης εμφανίστηκε και ο Λευτέρης **Παπαγεωργόπουλος**.

Μεγάλη αλήθεια και αναμφισβήτητη ήταν αυτή που κατέθεσε ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Δημήτρης **Αναγνώστου**. Πήρε το λόγο στη συγκέντρωση και εξήγησε πάλι, ότι το δημοτικό συμβούλιο δεν έχει απο-



Πολλοί Χαλκιδέοι παρακολούθησαν την εκδήλωση για τη διάσωση της δημοτικής αγοράς.

φασίσει να κατεδαφίσει τη δημοτική αγορά. Ομόφωνα ζητάει, όμως, να μην κριθεί διατηρητέα για να μπορεί να παρέμβει!

Εκτός από τη δήθεν απόφαση κατεδάφισης, βγήκε στο εμπορικό κέντρο της πόλης μέλος της «Ομάδας Πολιτών» και με το ψευτοδίλημμα «να

στηθεί mall ή να παραμείνει η δημοτική αγορά;», μάζεψε υπογραφές υπέρ της διατήρησης της αγοράς. Παραμένει άγνωστο, αν η τακτική αυτή συγκέντρωσης υπογραφών είναι σε γνώση των επικεφαλής της «Ομάδας Πολιτών».

Το ψευτοδίλημμα αναστάτωσε όσους

καταστηματάρχες της Αβάντων πιάσθηκαν ανενημέρωτοι (σ.σ. κοινώς κορόιδα) και υπέγραψαν για τη διατήρηση της δημοτικής αγοράς, μπροστά στο φόβο να στηθεί ένα mall. Θορύβησε ακόμη και τον Εμπορικό Σύλλογο, ο οποίος εξέδωσε ανακοίνωση και επαναλαμβάνει: «Δεν επιθυμούμε την κατασκευή Εμπορικού κέντρου».

Η διοίκηση των εμπόρων όμως, γνωρίζει ότι η Δημοτική Αρχή και όλοι οι φορείς της πόλης έχουν ξεκαθαρίσει με κάθε τρόπο ότι σε καμία περίπτωση δεν θα στηθεί mall, ούτε θα χτιστούν μεγαθήρια στη δημοτική αγορά.

Γι' αυτό στην ανακοίνωσή του Εμπορικού Συλλόγου σημειώνεται ακόμη: «Είμαστε αντίθετοι σε κάποιους, που χωρίς να γνωρίζουμε τα συμφέροντά τους, επιθυμούν να διατηρήσουν τη δημοτική αγορά και μαζεύουν υπογραφές. Σε καμία περίπτωση δεν θα επιτρέψουμε να κριθεί διατηρητέο κάτι που θα έπρεπε από καιρό να έχει καταδαφιστεί».